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Glob_breximpact_econ. Do you think Britain's exit from the 
European Union has generally made the European Union 
economically better off or worse off than before, or has it 
made no overall difference either way?

Unweighted base 1085 1009 1038 1170 1035 1023 1045 1012 1035 1062

Base: All country adults (EU) 1085 1009 1038 1170 1035 1023 1045 1012 1035 1062

Has generally made the European Union economically better off 7% 8% 6% 7% 8% 6% 5% 5% 6% 6%

Has made no overall difference either way 50% 51% 40% 34% 42% 44% 48% 34% 47% 34%

Has generally made the European Union economically worse off 22% 26% 33% 35% 37% 28% 25% 42% 27% 37%

Don't know 21% 14% 21% 24% 13% 22% 22% 19% 19% 24%

Glob_breximpact_unity. Since Britain left the European 
Union, do you think the remaining member-states of the 
European Union have generally become more united or less 
united than before, or has there been no overall change 
either way?

Unweighted base 1085 1009 1038 1170 1035 1023 1045 1012 1035 1062

Base: All country adults (EU) 1085 1009 1038 1170 1035 1023 1045 1012 1035 1062

Have become more united 11% 6% 10% 11% 17% 9% 7% 5% 7% 13%

Has been no overall change either way 52% 60% 50% 44% 61% 56% 56% 49% 50% 32%

Have become less united 18% 20% 23% 23% 11% 15% 16% 28% 25% 34%

Don't know 19% 15% 18% 22% 11% 19% 21% 18% 18% 21%
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